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S| 50/50 Poznamka: Poget stipov: 20
Stipové pétky: 4 x HPKM30 Skrutky: 4 x HPM30L Soucty
Vyrobek Pocet
HPKM30 4
HPM30L 4
1430 500

Minimalné poZadovany utahovaci moment matice : Tmin = 250 Nm
Maximalné povoleny utahovaci moment matice : Trnax = 450 Nm

Sablona pro instalaci $roubt: PPL30-4 400x400

Materialy a geometria
Stlp: 500x500 Betén: C30/37
fea= 20 N/mm?

Pbédorys Pohlad v osi X" Pohlad v osi Y"

Zalievka: Hrubka: 50 mm

X;'Y = local coordinate system of profile
X"; Y" = mistni soufadnicovy systém kotevnich prvkd

Pevnost C30/37 feg = 20 N/mm?

Zat'azovacie stavy NOTE: Loads are defined in the local coordinate system of the profile.

Navrhové zataZenie Prevadzkové stadium
Z # Meno Ng Mya My Vid Vyg
[kN] [KNm] [KNm] [kN] [kN]
1 SIE2,E3 Max -285,0 -158,0 0,0 0,0 30,0
Nd 2 -392,0 63,0 0,0 0,0 10,0
y X Montazne $tadium
L.Zb, -Q{*‘b Neboli definované zataZovacie stavy
(=
< 'z’-?b, Zatizeni pFi pozaru
Neboli definované zatazovacie stavy
Grafy unosnosti
Legenda: —  Unosnost spoja

_________ Unosnost stipa
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Fire Situation Resistances Diagrams

Legenda: —  Unosnost spoja
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Pridavna vyztuz sloupové botky
Krytie vystuze 30 mm
Vystuz B500B
fya= 434,8 N/mm?

Reinforcement according to Technical Manual of Column Shoes

Zakladni konstrukce

Beton C25/30
Beton bez trhlin Nie
Rozmér kameniva 16 mm
Footing dimension X-axis direction (b ) 1000 mm
Footing dimension Y-axis direction ( h) 1000 mm
Height of Footing 800 mm
Eccentricity of bolted column ( ey ) 0 mm
Eccentricity of bolted column ( ey ) 0 mm

Ovéreni unosnosti kotevnich Sroubt

Prevadzkové stadium - Skrutky

Zat'azovaci stav #1 : SI E2,E3 Max : Nd=-285,0, Mxd=-158,0, Myd=0,0, Vxd=0,0, Vyd=30,0



Poruseni oceli: Dostate¢na uinosnost

Poruseni betonovym kuzelem: Dostate¢na inosnost

Ovéreni poruseni ocele

Navrhova hodnota celkové osové sily ve sloupu Need -285 kN
Souginitel tfeni (mezi zakladni deskou a vrstvou zalivky)  Crd 0,2 @ + g @
Treci odpor Fira 57 kN v N
Vysledna smykova sila Vsd 30 kN A =
Vysledna smykova sila v€etné prispévku tfeni Vsd f 0 kN
—_—
X"
Neutral axis in (X"/Y") = A(-250,0 / 90,2); B(250,0 / 90,2)
Resultant tension force in (X"/Y") = N gEd(QO/-ZOOyO)
Resultant compression force (concrete) in (X"/Y") = F .(0,0/192,1) @ O @
Skrut Pisobici ’Névrhové L’ergsurfg.lc,ti Pvésobiac'e Névrhové ’Vyuiitl' _
ka’ 0sOVa sila unosnost v pfi osOVem smy_kove unosnost  Unosnosti Integakce
Pozic tahu PP sily ve smyku  ve smyku [%]
) [kN] namahani o
ia. [kN] [%)] [kN] [kN] [%]
1 -49,5 202,0 24,5 0,0 71,6 0,0 n/r
2 -49,5 202,0 24,5 0,0 71,6 0,0 n/r
3 130,9 202,0 64,8 0,0 71,6 0,0 n/r
4 130,9 202,0 64,8 0,0 71,6 0,0 n/r
Concrete failure verifications
Priikaz Zatizeni [kN] Unosnost [kN] Vyuziti [%] Stav
Vytazeni | 130,9 | 365,3 | 358 | Ok
Porudeni betonovym kuzelem | | | | ok
Pfidavna vyztuzi je dostateéna: | | | |
1) Zaklad (Prosty beton) | 261,8 | 62,7 | 417,6 |
2) Pfitazena zavésova vyztuz | 130,9 | 275,2 | 47,6 |
3) Pozadavek piihradového modelu | 20,1 | 98,3 | nir |
Rozstépeni | | | | Ok
Pfidavna vyztuZi je dostateéna: | | | |
1) Zaklad (Prosty beton) | 261,8 | 91,7 | 285,6 |
2)Assigned Splitting Reinforcement || X | 65,5 | 295,0 | 22,0 |
3)Assigned Splitting Reinforcement || Y | 130,9 | 786,8 | 17,0 |
Poruseni odprysknutim betonu | 0,0 | 0,0 | nir | Ok
Poru$eni vylomenim betonu | 0,0 | 0,0 | nir| Ok
Poru$eni okraje | | | | Ok
Rozhoduje beton: | | | |
1) =X (levy) okraj (Prosty beton) | 0,0 | 0,0 | nir |
2) +X (Right) Edge (Plain Concrete) | 0,0 | 0,0 | nir |
3) +Y (Top) Edge (Plain Concrete) | 0,0 | 0,0 | n/r |
4) -Y (Bottom) Edge (Plain Concrete) | 0,0 | 0,0 | nir |
5)Assigned Edge Reinforcement (-X) | 0,0 | 0,0 | n/r |
6)Assigned Edge Reinforcement (+X) | 0,0 | 0,0 | n/r |
7)Assigned Edge Reinforcement (+Y) | 0,0 | 0,0 | n/r |
8)Assigned Edge Reinforcement (-Y) | 0,0 | 0,0 | nir |
Kombinovana unosnost | Bn<1 | 35,8 | Ok

Vysvétleni
n/r — Ovéreni zplsobu poruseni se nepozZaduje
n/a — NepouZitelny zptsob poruseni

Zpusob poruseni neumozriuje odolnost vuci Gcinkum




Zat'azovaci stav #2 : Nd=-392,0, Mxd=63,0, Myd=0,0, Vxd=0,0, Vyd=10,0

Poruseni oceli: Dostate¢na unosnost

Poruseni betonovym kuzelem: Dostate¢na unosnost

Ovéreni poruseni ocele

Navrhova hodnota celkové osové sily ve sloupu
Soucinitel tfeni (mezi zakladni deskou a vrstvou zalivky)

Treci odpor
Vysledna smykova sila

Vysledna smykova sila v€etné pfispévku tfeni

Neutral axis in (X"/Y") = A(-250,0 / 78,7); B(250,0 / 78,9)
Resultant tension force in (X"/Y") =N gEd(-0,1/200,0)
Resultant compression force (concrete) in (X"/Y") = F (0,1/-137,8)

Ne,Ed
Crd
FfRrd
Vsd
Vsd,f

-392 kN
0,2

78,4 kN

10 kN

0 kN

Skrut . .. Navrhova . YYIU - pacobiace Navrhova  Vyuziti
Pusobici . unosnosti ', . . . .
ka . unosnostv .. X Smykové Unosnost  Unosnosti  Interakce
. osova sila pfi osovém . o
Pozic tahu PP sily ve smyku  ve smyku [%]
) [kN] namahani o
ia. [KN] [%] [kN] [kN] [%]
1 9,75 202,0 4,8 0,0 71,6 0,0 n/r
2 9,73 202,0 4,8 0,0 71,6 0,0 n/r
3 -22,4 202,0 11,1 0,0 71,6 0,0 n/r
4 -22,4 202,0 11,1 0,0 71,6 0,0 n/r

Concrete failure verifications

Prakaz ZatiZeni [kN] Unosnost [kN] Vyuziti [%] Stav
Vytazeni | 9,7 | 365,3 | 27| Ok
Poru$eni betonovym kuZelem | | | |T
Pfidavna vyztuzi je dostateéna: | | | |
1) Zaklad (Prosty beton) | 19,5 | 146,3 | 13,3 |
2) Piifazena zavésova vyztuz | 9,7 | 275,2 | 3,5|
3) Pozadavek piihradového modelu | 20,1 | 98,3 | 20,4 |
Rozstépeni | | | | Ok
Rozhoduje beton: | | | |
1) Zaklad (Prosty beton) | 19,5 | 164,7 | 11,8 |
2)Assigned Splitting Reinforcement || X | 0,0 | 540,9 | n/r |
3)Assigned Splitting Reinforcement || Y | 0,0 | 786,8 | nir |
Porugeni odprysknutim betonu | 0,0 | 0,0 | nr| Ok
PorusSeni vylomenim betonu | 0,0 | 0,0 | nir| Ok
Poruseni okraje | | | | Ok
Rozhoduje beton: | | | |
1) =X (levy) okraj (Prosty beton) | 0,0 | 0,0 | nir |
2) +X (Right) Edge (Plain Concrete) | 0,0 | 0,0 | nir |
3) +Y (Top) Edge (Plain Concrete) | 0,0 | 0,0 | nir |
4) -Y (Bottom) Edge (Plain Concrete) | 0,0 | 0,0 | n/r |
5)Assigned Edge Reinforcement (-X) | 0,0 | 0,0 | n/r |
6)Assigned Edge Reinforcement (+X) | 0,0 | 0,0 | nir |
7)Assigned Edge Reinforcement (+Y) | 0,0 | 0,0 | n/r |
8)Assigned Edge Reinforcement (-Y) | 0,0 | 0,0 | n/r |
Kombinovana tnosnost | Bn<s1 | 11,8 Ok

Viysvétleni

n/r— Ovéfeni zpusobu poruseni se nepozZaduje

n/a — Nepouzitelny zptisob poruseni




Zpusob poruseni neumoznuje odolnost vuci ucinkiim

Pfidavna vyztuz Sroubu

Kryci vrstva betonu z boku 25 mm
Kryci vrstva na hornim povrchu 25 mm
Kryci vrstva betonu 50 mm
Material vyztuze B500B
f,o=434,8
Zavésova vyztuz pro tahovou silu

Vypocet tfrment na Sroub 4 312
Tfmeny jsou umistény v radialni vzdalenosti k noham 100 mm
ne dale nez R

Rozdéleni vyztuZe rovnobé&zné s X (Aspx ) 1244 mm?
Rozdéleni vyztuZe rovnobézné s Y (A ) 1810 mm?

Detaily pomocné vyztuze musi byt provedeny podle technického navodu k vyrobku. Viz také CEN / TS 1992-4-2,
obrazek 2



